PEF 2200 - Introducéo a Mecéanica das Estruturas Prova Substitutiva - 06.07.06

Nome: N2 USP:

Q2 (3) A viga da figura é solicitada pelo seguinte carregamento:
® carga permanente: g = 20 KN/m

e cargas moveis:
= multidao: p =10 kN/m

1100 kN 150 kN

= veiculo-tipo:

Pede-se:

a) tracar a linha de influéncia do momento fletor na secéo S da viga,

b) determinar o maximo e o minimo valor do momento fletor na secéo S;
c) tracar a linha de influéncia da forga cortante na secéo S da viga.
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Resposta:
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= 20.(6 —1,5) +10.6 +100.1,5 + 50.1,0 = 350kNm
= 20.(6 —1,5) +10(~1,5) +100.(~1,5) + 50.0,0 = —75kNm
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